

**Uniwersytet Zielonogórski
Biuro Zamówień Publicznych
ul. Licealna 9
65-417 Zielona Góra
b z p @ u z . z g o r a . p l**

Zielona Góra, dnia 24.03.2026 r.

RA-ZP.2610.23.2026.1.KJ

INFORMACJA NR 1

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym, określonym w art. 275 pkt. 1 Ustawy Pzp na dostawę mikroskopów na potrzeby Centrum Nauk Przedklinicznych (znak sprawy: RA-ZP.2610.23.2026)

- I. W związku z prośbą Wykonawcy o wyjaśnienie treści Specyfikacji Warunków Zamówienia obowiązującej w przedmiotowym postępowaniu, działając w trybie art. 284 ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2024 poz. 1320 ze zm.), wyjaśniam co następuje:

Pytanie 1 (dot. Część 3):

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na dostarczenie 1 sztuki licencji zaawansowanej oprogramowania, która posiada możliwości sterowania zmotoryzowanymi komponentami mikroskopu – jest to licencja płatna za każde stanowisko.

Dodatkowo Wykonawca udostępni licencje darmowe w wersji podstawowej z możliwością instalacji na dowolnej liczbie komputerów.

Odpowiedź:

Zamawiający wraza zgodę na dostarczenie, w cenie oferty, 1 sztuki licencji zaawansowanej oprogramowania, która posiada możliwości sterowania zmotoryzowanymi komponentami mikroskopu, pod warunkiem, że Wykonawca jednocześnie udostępni Zamawiającemu, w cenie oferty, licencje w wersji podstawowej, z możliwością ich instalacji na dowolnej liczbie komputerów.

Pytanie 2:

Dotyczy części 3- wzór umowy, §6 ust. 1 pkt b

Czy Zamawiający będzie uprzejmy zmodyfikować niniejszy zapis? Dostarczenie nowego sprzętu w terminie 10 dni do którego nawiązuje §7 ust 14 Umowy nie jest możliwe do wykonania, ze względu na wspomnianą produkcję pod indywidualną konfigurację sprzętu.

Odpowiedź:

W odpowiedzi na pytanie, treść § 7 ust. 14 załącznika nr 3 do SWZ – *Projektowane postanowienia umowy*, ulega modyfikacji i otrzymuje brzmienie:

W przypadku gdy dany Przedmiot Umowy był już dwukrotnie naprawiany (niezależnie od tego czy naprawy nastąpiły w ramach gwarancji, rękojmi czy też i gwarancji, i rękojmi) i nadal nie działa prawidłowo (ma awarię) Zamawiający ma prawo żądać od Wykonawcy jego wymiany na nowy, o parametrach nie gorszych niż Przedmiot Umowy, który podlega wymianie. W przypadku, o którym mowa w zdaniu poprzednim Wykonawca zobowiązany będzie dostarczyć nowy Przedmiot Umowy w

Zamówienie realizowane jest w ramach projektu pn.:

„Modernizacja i wyposażenie bazy dydaktycznej pod potrzeby centrum nauk przedklinicznych Uniwersytetu Zielonogórskiego”, Umowa nr KPOD.07.05-IP.10-0005/25/KPO/2157/2025/222, współfinansowanego ze środków Krajowego Planu Odbudowy i Zwiększania Odporności (KPO) w ramach inwestycji D2.1.1 – Inwestycje związane z modernizacją i wyposażeniem obiektów dydaktycznych w związku ze zwiększeniem limitów przyjęć na studia medyczne.

Celem zamówienia jest realizacja działań przyczyniających się do osiągnięcia wskaźnika D31G

terminie 30 dni od dnia otrzymania od Zamawiającego żądania wymiany nie działającego prawidłowo (mającego awarię) Przedmiotu Umowy na nowy. Termin, o którym mowa w zdaniu poprzednim ma zastosowanie także w sytuacji, kiedy Zamawiający żąda wymiany w ramach rękojmi. Powyższe uprawnienie nie wyłącza możliwości skorzystania przez Zamawiającego z odstąpienia od Umowy, o którym mowa w §8 ust. 2 pkt 3.

Pytanie 3:

Dotyczy części 3- wzór umowy, §6 ust. 2

Czy Zamawiający wyrazi zgodę by w przypadku odstąpienia od Umowy przez Wykonawcę, z przyczyn nie leżących po stronie Zamawiającego, Wykonawca zapłacił Zamawiającemu karę umowną w wysokości 10% wartości Wynagrodzenia brutto?

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie 4:

Dotyczy części 3- wzór umowy, §6 ust. 3

Czy Zamawiający wyrazi zgodę by w przypadku odstąpienia realizacji od Umowy przez Zamawiającego, jeśli nastąpi ono z przyczyn leżących po stronie Wykonawcy, Wykonawca zapłacił Zamawiającemu karę umowną w wysokości 10% wartości Wynagrodzenia brutto?

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie 5:

Dotyczy części 3- wzór umowy, §6 ust. 6

Czy Zamawiający wyrazi zgodę by łączna maksymalna wysokość kar umownych, których może dochodzić każda ze Stron, nie przekraczała 20% wartości całego Wynagrodzenia brutto?

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie 6:

Dotyczy części 3- wzór umowy, §7 ust. 3

Czy Zamawiający wyrazi zgodę by maksymalny dopuszczalny czas na usunięcie awarii od momentu zgłoszenia wynosił 14 dni roboczych?

Odpowiedź:

W odpowiedzi na pytanie, Zamawiający modyfikuje treść tabeli (znajdującej się w: Rozdziale I. pkt. 4 SWZ, pkt. 5 formularza OFERTA, §7 ust. 3 Załącznika nr 3 do SWZ -Projektowane Postanowienia Umowy, która w wierszu dla Części 3, w kolumnie *Maksymalny dopuszczalny czas na usunięcie awarii od momentu zgłoszenia* otrzymuje brzmienie: **14 dni roboczych.**

Tabela ta, po wprowadzonej zmianie, otrzymuje brzmienie:

Zamówienie realizowane jest w ramach projektu pn.:

„Modernizacja i doposażenie bazy dydaktycznej pod potrzeby centrum nauk przedklinicznych Uniwersytetu Zielonogórskiego”, Umowa nr KPOD.07.05-IP.10-0005/25/KPO/2157/2025/222, współfinansowanego ze środków Krajowego Planu Odbudowy i Zwiększania Odporności (KPO) w ramach inwestycji D2.1.1 – Inwestycje związane z modernizacją i doposażeniem obiektów dydaktycznych w związku ze zwiększeniem limitów przyjęć na studia medyczne.

Celem zamówienia jest realizacja działań przyczyniających się do osiągnięcia wskaźnika D31G

Nr Części	Wymagany okres gwarancji i rękojmi	Maksymalny dopuszczalny czas na usunięcie awarii od momentu zgłoszenia
1	36 miesięcy	14 dni
2	36 miesięcy	14 dni
3	24 miesiące	14 dni roboczych

Pytanie 7:
Dotyczy części 3- wzór umowy, §7 ust. 7

Czy Zamawiający w przypadku zwrócenia rzeczy naprawionej wyrazi zgodę na wydłużenie terminu gwarancji o czas kiedy to nie mógł korzystać z Przedmiotu Umowy?

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie 8:
Dotyczy części 3- wzór umowy, §8 ust. 2 pkt. 4

Czy Zamawiający odstąpi od tego punktu dając Wykonawcy szansę na wymianę części/elementu/modułu, doprowadzającą do pełnej sprawności Przedmiot Zamówienia?

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie 9:
Dotyczy części 3- wzór umowy, §7 ust. 14

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na rozdzielenie zapisów gwarancyjnych na bardziej sprzyjające środowisku i tym samym: Zamawiający zrezygnuje z wymiany sprzętu na nowy i wyrazi zgodę na wymianę danego, uszkodzonego części/elementu/modułu/ na nowy, w terminie do 10 dni roboczych od dnia zgłoszenia usterki ?

W sytuacji gdy po wymianie tego elementu na nowy nastąpi kolejna usterka tego elementu Zamawiający może żądać wymiany sprzętu, Przedmiotu Zamówienia na nowy. Wykonawca dostarczy sprzęt w terminie do 10 tyg. Wyprodukowanie nowego sprzętu pod indywidualną konfigurację nie jest możliwe w terminie 10 dni.

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie 10:
Dotyczy §6 ust.6

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmniejszenie łącznej maksymalnej wysokości kar umownych z 30% do 20% wartości całego Wynagrodzenia brutto?

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody.

Zamówienie realizowane jest w ramach projektu pn.:

„Modernizacja i wyposażenie bazy dydaktycznej pod potrzeby centrum nauk przedklinicznych Uniwersytetu Zielonogórskiego”, Umowa nr KPOD.07.05-IP.10-0005/25/KPO/2157/2025/222, współfinansowanego ze środków Krajowego Planu Odbudowy i Zwiększania Odporności (KPO) w ramach inwestycji D2.1.1 – Inwestycje związane z modernizacją i wyposażeniem obiektów dydaktycznych w związku ze zwiększeniem limitów przyjęć na studia medyczne.

Celem zamówienia jest realizacja działań przyczyniających się do osiągnięcia wskaźnika D31G

Pytanie 11:
Dotyczy §6 ust 1 pkt 2)

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmniejszenie z 20% do 10% kary umownej w przypadku odstąpienia od Umowy przez Wykonawcę, z przyczyn nie leżących po stronie Zamawiającego?

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie 12:
Dotyczy §6 ust 1 pkt 3)

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmniejszenie z 20% do 10% kary umownej w przypadku odstąpienia od realizacji Umowy przez Zamawiającego, jeśli nastąpi ono z przyczyn leżących po stronie Wykonawcy?

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie 13:
Dotyczy § 7 ust. 3 (dla Części 1 i Części 2)

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmianę zapisu § 7 ust. 3 dla Części 1 i Części 2

„Maksymalny dopuszczalny czas na usunięcie awarii od momentu zgłoszenia- 14 dni”

na następujący zapis:

Maksymalny dopuszczalny czas na usunięcie awarii od momentu zgłoszenia wynosi 14 dni – dla napraw niewymagających sprowadzenia podzespołów z zagranicy, a w przypadku konieczności sprowadzenia podzespołów z zagranicy do 21 dni

Odpowiedź:

W odpowiedzi na pytanie, Zamawiający modyfikuje treść tabeli (znajdującej się w: Rozdziale I. pkt. 4 SWZ, pkt. 5 formularza OFERTA, §7 ust. 3 Załącznika nr 3 do SWZ -Projektowane Postanowienia Umowy, która w wierszach dla Części 1 i Części 2, w kolumnie **Maksymalny dopuszczalny czas na usunięcie awarii od momentu zgłoszenia** otrzymuje brzmienie: **14 dni – dla napraw niewymagających sprowadzenia podzespołów z zagranicy i 21 dni - dla napraw wymagających sprowadzenia podzespołów z zagranicy.**

Tabela ta, po wprowadzonych zmianach, otrzymuje brzmienie:

Nr Części	Wymagany okres gwarancji i rękojmi	Maksymalny dopuszczalny czas na usunięcie awarii od momentu zgłoszenia
1	36 miesięcy	14 dni – dla napraw niewymagających sprowadzenia podzespołów z zagranicy 21 dni - dla napraw wymagających sprowadzenia podzespołów z zagranicy
2	36 miesięcy	14 dni – dla napraw niewymagających sprowadzenia podzespołów z zagranicy 21 dni - dla napraw wymagających sprowadzenia podzespołów z zagranicy

Zamówienie realizowane jest w ramach projektu pn.:

„Modernizacja i doposażenie bazy dydaktycznej pod potrzeby centrum nauk przedklinicznych Uniwersytetu Zielonogórskiego”, Umowa nr KPOD.07.05-IP.10-0005/25/KPO/2157/2025/222, współfinansowanego ze środków Krajowego Planu Odbudowy i Zwiększania Odporności (KPO) w ramach inwestycji D2.1.1 – Inwestycje związane z modernizacją i doposażeniem obiektów dydaktycznych w związku ze zwiększeniem limitów przyjęć na studia medyczne.

Celem zamówienia jest realizacja działań przyczyniających się do osiągnięcia wskaźnika D31G

		podzespołów z zagranicy
3	24 miesiące	14 dni roboczych

Pytanie 14:

Dotyczy § 7 ust. 14

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmianę zapisu § 7 ust. 14 z następującego:

„W przypadku gdy dany Przedmiot Umowy był już dwukrotnie naprawiany (niezależnie od tego czy naprawy nastąpiły w ramach gwarancji, rękojmi czy też i gwarancji, i rękojmi) i nadal nie działa prawidłowo (ma awarię) Zamawiający ma prawo żądać od Wykonawcy jego wymiany na nowy, o parametrach nie gorszych niż Przedmiot Umowy, który podlega wymianie. W przypadku, o którym mowa w zdaniu poprzednim Wykonawca zobowiązany będzie dostarczyć nowy Przedmiot Umowy w terminie 10 dni od dnia otrzymania od Zamawiającego żądania wymiany nie działającego prawidłowo (mającego awarię) Przedmiotu Umowy na nowy. Termin, o którym mowa w zdaniu poprzednim ma zastosowanie także w sytuacji, kiedy Zamawiający żąda wymiany w ramach rękojmi. Powyższe uprawnienie nie wyłącza możliwości skorzystania przez Zamawiającego z odstąpienia od Umowy, o którym mowa w §8 ust. 2 pkt 3.”

na następujący zapis:

„W przypadku gdy dany Przedmiot Umowy był już dwukrotnie naprawiany (niezależnie od tego czy naprawy nastąpiły w ramach gwarancji, rękojmi czy też i gwarancji, i rękojmi) i nadal nie działa prawidłowo (ma awarię) Zamawiający ma prawo żądać od Wykonawcy jego wymiany na nowy, o parametrach nie gorszych niż Przedmiot Umowy, który podlega wymianie. W przypadku, o którym mowa w zdaniu poprzednim Wykonawca zobowiązany będzie dostarczyć nowy Przedmiot Umowy w terminie 30 dni od dnia otrzymania od Zamawiającego żądania wymiany nie działającego prawidłowo (mającego awarię) Przedmiotu Umowy na nowy. Termin, o którym mowa w zdaniu poprzednim ma zastosowanie także w sytuacji, kiedy Zamawiający żąda wymiany w ramach rękojmi. Powyższe uprawnienie nie wyłącza możliwości skorzystania przez Zamawiającego z odstąpienia od Umowy, o którym mowa w §8 ust. 2 pkt 3.”

Odpowiedź:

W odpowiedzi na pytanie, treść § 7 ust. 14 załącznika nr 3 do SWZ – Projektowane postanowienia umowy, ulega modyfikacji i otrzymuje brzmienie:

W przypadku gdy dany Przedmiot Umowy był już dwukrotnie naprawiany (niezależnie od tego czy naprawy nastąpiły w ramach gwarancji, rękojmi czy też i gwarancji, i rękojmi) i nadal nie działa prawidłowo (ma awarię) Zamawiający ma prawo żądać od Wykonawcy jego wymiany na nowy, o parametrach nie gorszych niż Przedmiot Umowy, który podlega wymianie. W przypadku, o którym mowa w zdaniu poprzednim Wykonawca zobowiązany będzie dostarczyć nowy Przedmiot Umowy w terminie 30 dni od dnia otrzymania od Zamawiającego żądania wymiany nie działającego prawidłowo (mającego awarię) Przedmiotu Umowy na nowy. Termin, o którym mowa w zdaniu poprzednim ma zastosowanie także w sytuacji, kiedy Zamawiający żąda wymiany w ramach rękojmi. Powyższe uprawnienie nie wyłącza możliwości skorzystania przez Zamawiającego z odstąpienia od Umowy, o którym mowa w §8 ust. 2 pkt 3.


Zamówienie realizowane jest w ramach projektu pn.:

„Modernizacja i wyposażenie bazy dydaktycznej pod potrzeby centrum nauk przedklinicznych Uniwersytetu Zielonogórskiego”, Umowa nr KPOD.07.05-IP.10-0005/25/KPO/2157/2025/222, współfinansowanego ze środków Krajowego Planu Odbudowy i Zwiększania Odporności (KPO) w ramach inwestycji **D2.1.1 – Inwestycje związane z modernizacją i wyposażeniem obiektów dydaktycznych w związku ze zwiększeniem limitów przyjęć na studia medyczne.**

Celem zamówienia jest realizacja działań przyczyniających się do osiągnięcia wskaźnika **D31G**

- II. Treść udzielonych wyżej odpowiedzi i wprowadzonych zmian jest wiążąca dla Wykonawców biorących udział w postępowaniu.
- III. Pozostałe warunki udzielenia zamówienia pozostają bez zmian.
- IV. W związku z udzielonymi odpowiedziami i wprowadzonymi zmianami, termin składania ofert w przedmiotowym postępowaniu ulega przedłużeniu do dnia **30.03.2026 r. do godz. 9:30**, otwarcie nastąpi w tym samym dniu **o godz. 10:00**.
- V. W związku ze zmianą terminu składania ofert, zmianie ulega termin związania ofertą w przedmiotowym postępowaniu. Treść pkt. XV.1 SWZ otrzymuje brzmienie:
Termin związania ofertą: do 28.04.2026 r.
- VI. W załączeniu przekazuję:
- poprawiony Załącznik nr 2 do SWZ – formularz OFERTA- *zmodyfikowany 1*;
 - poprawiony Załącznik nr 3 do SWZ – *Projektowane Postanowienia Umowy - zmodyfikowany 1*.

PRZEWODNICZĄCY
KOMISJI PRZETARGOWEJ


mgr Maria Iwona Krawczyk

Zamówienie realizowane jest w ramach projektu pn.:

„Modernizacja i doposażenie bazy dydaktycznej pod potrzeby centrum nauk przedklinicznych Uniwersytetu Zielonogórskiego”, Umowa nr KPOD.07.05-IP.10-0005/25/KPO/2157/2025/222, współfinansowanego ze środków Krajowego Planu Odbudowy i Zwiększania Odporności (KPO) w ramach inwestycji **D2.1.1 – Inwestycje związane z modernizacją i doposażeniem obiektów dydaktycznych w związku ze zwiększeniem limitów przyjęć na studia medyczne.**

Celem zamówienia jest realizacja działań przyczyniających się do osiągnięcia wskaźnika **D31G**